1. Muntazam aralıklı basamaklardan oluşan dikey sirkülasyon yapı elemanı aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?
A) Asansör 
B) Merdiven 
C) Ahşap merdiven 
D) Vinç

2. Orta eğim merdivenlerde rıht yüksekliği için verilen değerlerden hangisi daha doğrudur?
A) 16 cm 
B) 17 cm 
C) 18 cm 
D) 19 cm

3. Dik merdivenlerde basamak derinliği için verilen değerlerden hangisi daha doğrudur?
A) 31 cm 
B) 29 cm 
C) 27 cm 
D) 25 cm

4. Aynı doğrultuda olmayan en az iki merdiven kolundan oluşan merdiveni aşağıdakilerden hangisi daha iyi açıklar?
A)Düz merdiven 
B)Dönüşlü merdiven
C)Döner merdiven 
D)Kaplama merdiven

5. Aşağıda verilenlerden hangisini ahşap merdivenlerde taşıyıcı eleman olarak tanımlarsak daha doğru olur?
A)Seren 
B)Basamak 
C)Rıht 
D)Küpeşte

6. “Basamak tahtaları genelde aynı ölçü ve şekilde konik yapılarak bir merkez etrafında dizilir.”
Yukarıda basamak yapımı ve bağlanması için verilen uygulama tekniği aşağıdaki merdiven çeşitlerinin hangisinde uygulanmaktadır?
A)Düz merdiven 
B)Dönüşlü merdiven
C)Döner merdiven 
D)Dar alan merdiveni

7. Merdiven girişi, sahanlık yanları ve merdiven çıkışlarında bulunan merdiven küpeştelerinin bağlandığı ahşap merdiven elemanı aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?
A)Seren 
B)Korkuluk 
C)Baba 
D)Rıht




8. Ahşap merdivenlerde korkuluğun üzerine ve duvara bağlanan merdiven iniş çıkışlarında
tutunmaya yarayan ahşap merdiven elemanı olarak aşağıdakilerden hangisini söylememiz daha doğru olur?
A)Seren 
B)Baba 
C)Korkuluk 
D)Küpeşte
9. Babaları sahanlık kirişine sabitlemek için kullanılacak vida ölçüsü nedir?
A) 5x70 
B) 4x60 
C) 5x60 
D)5x50

10. Rıhtlar serenlere nasıl monte edilmelidir?
A) Vida 
B) Kaynak 
C) Perçin 
D) Başsız çivi
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